 PRIERE POUR DEMANDER LA LIBERATION 
Libération par la bénédiction 
Auteur : Sœur Claire Gagné, c.si 
Seigneur Jésus, 
 
Viens me recouvrir de ton sang précieux;  viens recouvrir la propriété et toutes les personnes qui sont sur la propriété;  
 
Viens recouvrir également de ton sang précieux tous mes ennemis.  
 
Au nom de Jésus, j'interdis à tout esprit maléfique d’attaquer qui que ce soit et  quoi que ce soit sur cette propriété.  
 	 
Au nom de Jésus et par la puissance de son Esprit,  
je détruis l'effet de toute parole  qu'on aurait pu prononcer contre moi;  je détruis, j'annule l'effet de tout geste,  de toute cérémonie pouvant susciter  une méchanceté sur moi.  
 
Au nom de Jésus, je me relève de toute parole,  de tout geste, toute cérémonie,  capables de provoquer une angoisse, un trouble,  une oppression, une maladie et une malédiction quelconque.  
 
Au nom de Jésus, je coupe tous les liens négatifs qui existent entre moi et tous mes ennemis,  entre moi et tous mes ancêtres.  
 
Au nom de Jésus, je retourne en Bénédictions  à mes ennemis tout le mal qu'on a pu me faire. 
 
Esprit de Bénédiction tombe au niveau de mon intelligence,  de mon imagination, de ma mémoire, de mon cerveau et détruis toutes les causes de troubles. 
 
Esprit de Bénédiction tombe au niveau de mon cœur et guéris toutes les blessures de mon cœur,  fais fondre tous les sentiments qui ne viennent pas de toi.  
 
Esprit de Bénédiction, tombe au niveau de mon corps,  tombe au niveau de mes organes internes,  tombe au niveau de mon système nerveux,  tombe au niveau de mon système glandulaire,  musculaire, osseux.  
 
Vierge Marie arrache-moi à tout ce qui ne vient pas de Jésus et enveloppe-moi précieusement dans ton manteau maternel. 
 
Vierge Marie, je t'en supplie  
appelle constamment l'Esprit de Bénédiction sur moi  
 
Amen! 
  	 
 
 PRIERE POUR DEMANDER LA GUERISON 
Prière à Notre Seigneur pour obtenir la guérison intérieure selon le Père Gabriel Amorth, prêtre exorciste du Vatican 
 
SEIGNEUR JESUS qui êtes venu guérir les cœurs blessés et éprouvés je Vous prie de guérir tous les traumatismes qui ont pu troubler le mien. Je Vous prie, en particulier, de guérir ceux qui sont cause de péché. Je Vous demande d’entrer dans ma vie, de me guérir des traumatismes psychiques qui ont pu blesser ma petite enfance, et des blessures qu’ils ont provoquées tout au long de ma vie. 
 
Seigneur Jésus, Vous savez mes difficultés. Je les dépose toutes dans votre Cœur de Bon Pasteur. Je Vous prie, par la grande plaie ouverte dans votre Cœur, de guérir les petites blessures qui sont dans le mien. Guérissez les blessures de mes souvenirs afin que rien de ce qui m’est arrivé ne me laisse dans la douleur, dans l’angoisse, ni en préoccupation. 
 
Guérissez, Seigneur, toutes les blessures qui, dans ma vie, ont été cause ou racine du péché. Je veux pardonner à tous ceux qui m’ont offensé ; regardez ces blessures intérieures qui m’empêchent de pardonner. Vous qui êtes venu guérir les cœurs affligés, guérissez mon cœur. Accordez-moi la guérison des douleurs qui m’oppressent au souvenir de la mort de personnes qui m’étaient chères. Faites que je puisse retrouver la paix et la joie dans la certitude que Vous êtes la Résurrection, de votre victoire sur le péché et sur la mort, et de votre présence vivante au milieu de nous. 
 

PRIERE DE DELIVRANCE DES ESPRITS DU MAL 
 
« Restez sobres et veillez. Votre adversaire, le Diable, comme un lion rugissant rode, cherchant qui dévorer. Résistez-lui fermes dans la Foi » 
2 Pierre 5, 8 
 
Nous avons prié pour votre délivrance, mais il ne faut pas tout attendre de nous. Vous- même, vous devez travailler à votre délivrance et vous garder de nouvelles attaques du démon. Cela exige de votre part une réelle conversion, un retour sincère à Jésus-Christ, votre Sauveur et à son Eglise. 
 
Quels sont les obstacles à une pleine délivrance ? 
1/ Un manque de conversion : on reste dans ses péchés habituels. Les remèdes sont de préparer une bonne confession qui examinera les divers aspects de votre vie, personnelle, familiale, sociale et le retour à une pratique régulière, prière quotidienne, messe du dimanche, confession mensuelle. 
2/ Ne pas sortir d’une situation d’impureté contraire à l’Evangile : concubinage, vagabondage sexuel, homosexualité active. Les divorcés remariés doivent s’efforcer de vivre en frère et sœur afin de pouvoir participer aux sacrements. 
3/ Garder des rancunes vis–à-vis de ses proches. Le refus de pardonner est un empêchement majeur et fréquent. Le Seigneur nous dit : « Pardonnez et il vous sera pardonné » Matthieu 6, 14 
4/ Ne pas avoir suffisamment réparé nos péchés d’injustice vis-à-vis de notre prochain. 
 
Quelles résolutions sont à prendre ? 
1/ Celle de la prière : prier matin et soir, prier plus et mieux. Prier avec sérieux et dans la paix. 
Prier avec le cœur et pas seulement avec les lèvres. 
Décider de chercher toujours la volonté de Dieu notre Père et obéir à ses commandements d’amour : Deutéronome 5, 1-22 ;Matthieu chap 5, 6 et 7. 
2/ Renoncer aux vanités et aux frivolités du « monde ». S’habiller correctement. Eviter la télévision, internet, qui font perdre beaucoup de temps et proposent des spectacles nocifs : pornographie, érotisme, violences. Demander le sacrement de Confirmation si pas reçu. 
3/ Pratiquer le jeûne au pain et à l’eau une fois par semaine. 
Avoir une dévotion sincère envers la Vierge Marie et prier chaque jour son chapelet comme Elle nous l’a demandé à Fatima. 
4/ Nourrir notre foi par la méditation de la Parole de Dieu, les enseignements des saints et de notre Mère l’Eglise. 
 
« Entrez par la porte étroite. Car large et spacieux est le chemin qui mène à la perdition , et il y en a beaucoup qui le prennent. Mais étroite est la porte et resserré le chemin qui mène à la Vie, et il en est peu qui le trouvent » Matthieu 7, 13-14 



 
Prières de délivrance pour chaque jour

Au Seigneur Jésus 
 
Ô Jésus Sauveur, mon Seigneur et mon Dieu, mon Dieu et mon Tout. 
Tu nous as racheté par le sacrifice de la Croix et tu as vaincu le pouvoir de Satan. Je te prie de me délivrer (ou de délivrer telle personne) de toute présence maléfique et de toute influence du Malin. 
Je te le demande par ton Nom, je te le demande par tes saintes Plaies, je te le demande par ton Sang Rédempteur, je te le demande par ta sainte Croix, je te le demande par l’intercession du Cœur douloureux et Immaculé de Marie. Que le Sang et l’Eau jaillis de ton côté sur la Croix, descendent sur moi pour me purifier, me libérer, me guérir. Amen. 
 
A la Très Sainte Vierge Marie 
 
Auguste Reine des cieux et Maîtresse des Anges, vous qui avez reçu le pouvoir et la mission d’écraser la tête de Satan, nous vous demandons humblement d’envoyer les légions célestes, pour que, à vos ordres et par votre puissance, elles pourchassent les démons, les combattent partout, répriment leur audace et les refoulent dans l’Abîme. 
Qui est comme Dieu ? O bonne et tendre Mère, vous serez toujours notre amour et notre espérance ! 
O divine Mère, envoyez les saints Anges pour nous défendre et repousser loin de nous le cruel ennemi. Saints Anges et Archanges, défendez-nous, gardez-nous ! (Prière dictée par Marie au Père Cestac en 1863) 
 


A saint Michel Archange 
 
Très glorieux Prince des armées célestes, saint Michel Archange, défendez-nous dans le combat contre les Principautés et les Puissances, contre les chefs de ce monde de ténèbres, contre les Esprits de malice répandus dans le monde. Venez en aide aux hommes que Dieu a fait à son image et à sa ressemblance, et rachetés à si haut prix de la tyrannie du démon. 
C’est vous que la sainte Eglise vénère comme son gardien et son protecteur, vous à qui le Seigneur a confié les âmes rachetées pour les introduire dans le bonheur du Ciel. Conjurez le Dieu de paix qu’il écrase Satan sous nos pieds afin de lui enlever tout pouvoir de retenir les hommes captifs , et de nuire à l’Eglise. 
Présentez au Très-Haut nos prières, afin que, bien vite, descendent sur nous les miséricordes du 
Seigneur. Saisissez vous-même l’antique serpent, qui n’est autre que le diable ou Satan, pour le précipiter enchaîné dans les abîmes, en sorte qu’il ne puisse plus jamais séduire les nations. 
 
A mon Ange gardien 
 
Saint Ange, à qui Dieu lui-même a confié la mission de veiller sur moi 
(Ex 23, 20 et Mt 18, 10), mon guide et ma défense, soyez mon conseiller très sage et mon ami très fidèle. 
Saint Ange, enseignez-moi, corrigez-moi, gardez-moi et conduisez-moi sur le droit chemin de la Cité du Ciel. Présentez mes prières au Seigneur. Eloignez de moi les occasions de pécher. Au dernier jour de ma vie, soyez-moi un bouclier contre le démon, obtenez-moi d’entrer enfin dans l’éternité bienheureuse pour glorifier avec vous le Seigneur Dieu mon Créateur, Jésus mon Sauveur et la Vierge Marie, notre Souveraine. Amen. 
Saints Michel, Gabriel et Raphaël, protégez-nous, gardez-nous de tout Mal 
 
Prière pour bénir les lieux de vie et de travail 
Seigneur Jésus-Christ, toi qui as commandé à tes apôtres d’invoquer la paix sur ceux qui habitent les maisons, sanctifie, nous t’en prions, cette maison (magasin, bureau…). Eloigne de nous les embûches de l’Ennemi, et chasse toutes emprises maléfiques. 
Répands sur elle tes bénédictions et l’abondance de ta paix. Que le salut vienne en elle comme il est venu dans la maison de Zachée lorsque tu y es entré (Luc 19, 1-10). 
Accorde à tous ceux qui habitent cette maison de te plaire par leurs œuvres de vertu, afin de mériter, quand l’heure sera venue, d’être accueillis dans ta céleste demeure. Nous te le demandons par Jésus le Christ notre Seigneur. Amen. (Chaque semaine, asperger ce lieu avec l’eau bénite) 
 


Litanies du Précieux Sang de Jésus 
Seigneur prend pitié, O Christ prends pitié, Seigneur prends pitié ! 
Sang du Christ , Fils unique du Père, sauve-nous ! 
Sang du Christ, Verbe de Dieu fait chair, sauve-nous ! 
Sang du Christ, coulant dans son agonie… 
Sang du Christ, jailli de sa flagellation… 
Sang du Christ, coulant de sa couronne d’épines… Sang du Christ versé sur la Croix…. 
Sang du Christ, prix de notre salut éternel… 
Sang du Christ présent dans l’Eucharistie… 
Sang du Christ, vainqueur des démons… Sang du Christ, force des martyrs… 
Sang du Christ, réconfort dans les larmes… 
Sang des Christ, espérance des pécheurs… 
Sang du Christ, paix et douceur des cœurs… 
Sang du Christ, promesse de vie éternelle… 
Agneau de Dieu qui effacez les péchés du monde, pardonnez-nous ! 
 
Il est bon de prier chaque jour notre chapelet pour se confier à la prière de la Très sainte Vierge Marie, elle qui a écrasé la tête de Satan. 
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