Extrait de Revue Transmettre -dossier n°11 – Expliquer Marie aux enfants


Questions d’enfants : Qu’est-ce que l’Immaculée Conception ?

- Dis maman, quand elle est apparue, pourquoi Marie a dit à Bernadette qu'elle était l'Immaculée Conception ? 

- Lorsque l’on parle de la conception d’un être humain, il s’agit en quelque sorte de sa « création » dans le sein de sa mère. Et nous sommes tous conçus, c’est-à-dire créés, avec la trace du péché d’Adam et Ève, nos premiers parents. Or, la sainte Vierge Marie a été conçue, elle, sans la trace du péché ; elle en a au contraire été préservée. Dieu lui a accordé cette faveur. C’est pour cela que l’on dit qu’elle est « immaculée », c’est-à-dire sans tâche, sans souillure, toute pure. 

Et t’es-tu demandé pourquoi, Élodie, la sainte Vierge a eu ce privilège ? 

- Peut-être parce qu’elle est la maman de Jésus. 

- C’est en effet parce qu’elle a de tout temps été destinée à être la mère du Christ, qu’elle a connu cette faveur. C’est en vue de sa maternité divine que Dieu l’a privilégiée. Tu comprends bien, Élodie, que Jésus n’aurait pas pu avoir une mère avec une âme salie ! Cela lui a été reconnu depuis longtemps. Déjà l’ange Gabriel a salué Marie au jour de l’Annonciation comme étant « Pleine de grâce ». Et sa cousine Élisabeth lui a dit : « Tu es bénie entre toutes les femmes ». 

- La sainte Vierge est donc différente de nous ?

 - Elle est certes la seule au monde à avoir été préservée de la sorte et tu sais maintenant pourquoi. Mais cela n’a pas empêché Marie de vivre comme nous. Elle a eu des parents, sainte Anne et saint Joachim. Elle a connu la joie et la tristesse, la douleur et le réconfort. Elle est notre mère du Ciel et tu peux bien sûr la prier de la même manière que ta sainte patronne ou que les autres saints. L’Immaculée Conception de Marie a été érigée en dogme par le pape Pie IX, en 1854, il y a donc un peu plus de 150 ans. C’était très exactement le 8 décembre. 

- Qu’est ce que c’est qu’un dogme ? 

- C’est une vérité de foi définie par l'Église, que l’on doit croire et sur laquelle on ne peut revenir. Et lorsque, 4 ans plus tard, en 1858, la petite Bernadette prononce ces mêmes mots : « La dame a dit : je suis l’Immaculée Conception », monsieur le curé ne pouvait que la croire car elle n’aurait pu les inventer ! Depuis, tous les 8 décembre nous commémorons cette fête. 

- Est-ce que tu connais une prière à l’Immaculée Conception, Maman ? 

- Nous pouvons réciter la neuvaine qui commence le 30 novembre. Tu peux aussi réciter souvent : « O Marie, conçue sans péché, priez pour nous qui avons recours à vous ». Enfin, dans les litanies de la sainte Vierge, nous disons : « Mère très pure, Mère sans tâche, reine conçue sans le péché originel, priez pour nous ! ».

